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ysia A 5 slall o 2aly ol a5 a da s g0 A DU B el 4k
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COz(g) —> Cs + OZ(g), AH + 94.0 KCal
C(S) + Oz(g) —> + CO}(g), AH +-94.0 KCal

selil) e ) adl bualall | puid 1 5ild

b ol i el da jag haaall gl die” Al e gl aly
52l ysgha 8 Jelil 1 a3 el g ol jhie Sbes Jeli SY (AH) 03
JS b Lais A Al y e lisall o) gall 5085 o Ja s o ghall o A gane
Alla
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s8abal e ol 3 )} jath g B ) paldt duaS yu A8V

C=q/dT
q=CdT
q=C(T;-T))
rsle Juans il Aileall 3 (C = MC) dad 5o s el
q=mC (T, -T))
{qv) Cuu?a.\.\is‘_!suﬂlij!p
qv=AE
Hgp) ol b sie Jelidh 5 ) o
qr = AH
:—(QZ) n.‘.ulj?.;.a.\h:{.i;\pﬂwl
AE
Cy= 28
Voodr
AE=CydT
HCp) cull biva die &y )l jalt dandl
dT
AH =Cp dT
Cp'—CV=R

=Cﬂz_0_ slall 4 ) el dad)
Chy0 = Ciyy0 + Miyo
;La.“ ifg mH20
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Cora A8 &) b Anaad)

Crott = Cry0 + Catorimeter
orenall 45 ol el 2 Cljorumeter 753
sadSl &) jadl dadl g () 8 5 el AsaS (s ABDaM
q= Ciota (T2 - T))
el Laiedis el €1 g Cus

JM|5J‘)§J’[&;JJT|
sl 3 allda 0 T)
bl g 0t ddth

o R g 558 vie Al A8Lhl) - = (AH) Jelill 5 i all 5 gisal
Aol o pal 5 daf g ) IS8 vie Liated A8l + Je il e Zaililt N yal
b adl s giaadl Wy ]|
H=E+ PV
AH=H;-H; = Hproducls - Hrcactans

AH = AE + AnRT

:AHp (npsad) 8 ) o
AH; =3, AH; (products) - 2. AH; (reactants)

: 1 g S Adalae
AH, - AH
— 1 =ACp
Tz - T,
LT

ACp = Cp (products) — Cp (reactants)

Tl SJ‘)ﬂl%ﬁchuJuay‘éﬂ"bA}l]
Ty 5 al A s e Y1 i il o AH,
Jaiaall g xie 4 el deddl Cp
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e ota g Jilaua LG

Al s paria V) e (36 gm) Jelis die Allbidl 5l jall 48 aal (1)

Ui caalh Sl pe Jolily o gie ) 5 cadde 130 caall Sl 505 5
sl bl

DAl + Fe;Os5)——> 2Feqs, + ALOy, AH = 848 KJ
dad
‘o o ssie Y1 e (2 gmumol) Jelis o ey illanal) Jelislh dabes e
(30 ad) Al e 848 KJ 3D} 1 (523 waall 3l
27 = pyia gl 5 3 5550 o Cua g
S4gmof Al —— 848Kl
36 gmof Al —— XKJ

36 x 848

X = AH =
| 54

= 56533 KJ
ligh (25°C aic MYy oWl o J Yt saad die Jelilh 5 ) a Lale (2)
4 dul IR
C1H4(g) + H)O(L) — > CszOH(L)
H; 125 -68.317 -66.36 K.Cal

AH =2 AH; (products) - 2 AH? (reactants)
AH = (-66.36) — [12.5 + (-68.317)]
AH = (66 36) — (-55.817)
AH = -66.360 + 55.817
AH =-10.543 K.Cal.
Lih bl aea 5l Gl Jelitd AH® 4pubill Jelith 550 5a caal  (3)
AN Alslaall
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ZHHyy + 3Ch ——> Nag + 6HCly
ob3 «(-46.19 KJ/mol) b sll (AH? ) dauil 00805 5 of e 13
(-92.3 KJ/mol) 5 aell a8 AHY
s Jad)
rllolaalt ladiuly cawad Jelisl AHY
AH® =3AH; (products) - > AH; (reactants)
= [H; (N2) + 6 H; (HCD)] - [2H[ (NH;) + 3H; (Chy)]
=[(0 + 6 x (-92.3)] - [2 x (-46.19) + 0]
=-.553.8+92.38
= -461.42KJ

e kil 3_)‘_):. m‘ (4)
CaCl, + 2Na —— Ca + 2NaCl

pyr—pyeall 3,5y (-191.0 K.Cal) o8 p sl 35508 555 5 5y ZuilS 1
(-97.7 K.Cal) ,»
sdadl
Jiwall = pealiall 0355 ) ol Gy aalt
AH = XAH; (products) - 2 AH; (reactants)
= [H;(Ca) + 2H; (NaCl)] - [H; (CaCl,) + 2H; (Na)
=[0+2 x(-97.7)] = [{191.0) + 2 x 0)
=-1954 +191.0
=-4.4 K .Cal
;U Jeliall ((AH) LAY B sl caal (5)
- Cis) T 2Hyg) + Oy) —> CH3COOH 1), AHjss¢ = - x Cal
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tsh g AS L O gall B jal 5 ) ja i yea e
1) Cg) + O ——> COyy), AHpgeex = -94.05 Cal
2) Hygy + %203y —— HyOy), AHageex = -68.32 Cal
3) CH;COOHy, + 203, —— 2H,0), AHageex = -208.34 Cal
dad)
Wil pa—en 0y sS3) canbiaddl X7 5 all Haal daf Glas oS
Sl danall Yol wall e Gmaadl o S5 Aoleay ggad Aslae o oS5 @lldy ¢ 4S3aN
N padl) e ol
0o (3) Aol 7 phay B clgran 5 4(2) A (2, 1) ol (o S G puday
A Abladl e asd (3l gaall Juals
2C s + 2Hy,) + Oy —— CH3;COOH ), AH,g5-x = -116.4 Cal
Mgl o Cung comanll o oS5 Aalaad Ll dBles Alad) 038 o Cun g
gl dealall a5 58 Gadas (S (Alla JS A Lguadd o a3l 5 Ale Lial)
(- o Al C¥aladl e 4y guaall (5 ) pall 5ol Aadi (4S5 Jlllyy ol
Slandl Aslead i A geaddl “X7” dud 1,il<5 116.4 Cal)
X =-1164Cat il
35Sl Jelill JUyl 4 il ded
AN 2y ) jadl AgleSl Y ladll culaei 1Y (6)
4NH;g) + 3025 ——> 2Ny + 6H0q; AH=-1531KJ
N,Og + Hyy  —— Ny +HOpy, AH=-367.4KJ
Hyg + %Oxy  —— HOy, AH = -285 9 KJ
: T Jeliall AH Za Caual
2NHj) + 3N2Ogy —— 4Ny + 3H2Oq,y, AH;=7?
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Jel il A Bles & lolaa Gy oS5 sLhaall EEN Y obeall Slasialy Jylas
abladl AH 8 il 5485 a0 aladiulyy ) AH Glua pliad!
B4 jlae Fgibdia Wolan 0985 LIS e oy Al sLhaall ¥ obuall 8 e il
-Jelidh Aslaa b lgis o yladt AH

R EE I EICF RUSTR PR/ B Py [R1CIOURIRA R L L)
tole Juani 3 b AN Aobadll (ojuingy

3

2NHy) + 2 Oyy ——> Ny +3H:0y), AH=-7655KJ

3N2O(g) + 3H2(g) — 3N2(g) + 3H20(L}, AH=-1 1022 KJ

3
3H2(g) + 5 Oz(g) —> 3H20(L), AH = -857.7 K]

sle Jeand AN sbad) 5k 2, 1 piidiledd) panyy
2NHig, + 3N;0) ——> 4Ny, + 3H,0
abaaall (o ) adl pudll 4G
AH=-765.5-1102.2 + 857.7 = 1010 KJ
Gl 1ayy a4l AH Glaa caglhall Jetish Aolaad ilae Dolas e Ulas bl Eyay
AH =-1010 KJ ;S

Sy B it 3 e Cadde 13 o yualic e Gl 068 ) a sl (7)

4 lal
1)  CH;+ 20, — CO, + 2H,0, AH =211.930 Cal
2) 2H,; + O, — 2H,0, AH =136.420 Cal
3), C+0,—> CO,, AH = 96.960-Cal

sdadl
AN Astaal) Wk Y1 o pualic e Glud) o485
4 C+2H,—> CH, AH=?
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05— 0 ol 1) ABlas Allee 585 Aplal) Y leadt ladiuly oSl 13t
i alaall el b 8 el Sl il g ogane S Al g1 o pealic e el
A o jrabic e 4k oS8 Aa Lol dagill ellid 4 glass
tste Jeani ((3) 5 (2) Ofbledl aens rally Biaily
C+2H, + 20,—— CO, + 2H,0, AH =233.380 Cal
) pand) Jiala e (1) Asleadl 2 Hhayg
CH,; + 20; — CO; + 2H;0, AH =211.930 Cal
e Jeans
C+2H, — CH,,  AH=233.380-21}.930 Cal
AH =21 450 Cal
fh ) o pealic e sl 5585 Jelitl AH 585 1S
AH =21 450 Cal
celalh e (1.2 Kogm) e ssing 5 s prae 3 JbeS Jelis 50l (8)
s—all G i pal dadt Gl Lede 25° 1 20° e sl jall o Caedi U
A aunl 418 J/gm.°C & elall 4 5l 550 jali5 221 KJ/°C a
el 1as e Ailhidl 5 ) el
dad)
A 2aaiuly (Cigpo) elall &)l palt dedl Gl (K0

‘ Cuzo = Eliio X M0
Cu,o =4.18x 1200
Ciyo =5.016 J/°C
AN e anand (Crorar) 48N 45 jall Ll
IS 2 ) jall Dl = oLl & ) jadh dead) + jmaall 5 51l dadl)
Crotar = Chpo= + Cealorimeter

= 5.016 + 2210
Clom =7226
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A e “q7 ddlhaiall 3 ) jadl a8 Glia Sy
q=Cout (T2~ T)) |
q=17.226 (298 - 293)
q=7226x5
q=36.130KJ
Cinaia g V303 oS hall 31 sind (Al 5 jal ol Al jans p230y (9)
G sing sy haiea Canl a6 sladl el b 58 glal e (3 gm)
@il 19°C L LY 5 el da o cuilSy el o0 (1.5 K gm)
La g —daal ) delinh oy el o jeSH eddlly Jelitalt Jagdaly
=t el 4y ) et daall cil€ 136 L(25.5°) U Al g juasall 5 ) a
e aaby g e 3a die Akl 5 ) el Sl ((2.21 KUJ/°C)
{(4.18 J/gm.°C) & elall Lc gl 5 ) jall b Lo ¢ 548 glall

AN
elal 45 jall dall = elall e gl 3 50 jall  x oLl ABS
Chy0= Ch,0 X My,0
Cpyo=4.18x 1500
Chy0=6.270 KJ/°C
oSy

Ciotal = CH20 + Cealorimeter

=6.270 +2.21]

Cio = 8.48 KJ/°C
AR okl Ailkuial 5 el 4aS ol (S
q = Cioa (T2 = T))
q=8.48(298.5 - 292)
q=848x6.5

q=55.12KJ
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(55.12 —a SsSsball e (3 gm) Gua oo dithiall 3 ) jall LS of
X7 S lall e aaly Jge a e dilhaial) 5 jall 4a8 5 Ly (KT)
;G il e Lptas 5Se 43 (180 gin) Jsles Le

3 gm —> 5512 K]
180 g — X K]
X = 5512 x 180

3
X =3307.2KI]

2 3—Sshall e aaly Jge B)a oo dillaiall 51 el A5a8 )5S @iy
(33072 KJ)

T jon 30 25°C sie el y i1 e ABYE Jpalh 058555 caal (10)
Al Gada Aasbl p AUclital o gadl e JS 555 ) 5
CaHag) + H,0q, ——> C,Hs0Hy,,, AHY =7

AH® 12.5 K.Cal -68.3 K. Cal -66.4 K.Cal

AH; =% AH; (producis) - 2. AH] (reactants)

AH? = [AH?(CH50H)] - [AH: (CHa)g) + AH, (H,0)5]
AH? =-66.4 —[12.5 + (-68.3)]
AH; =-66.4 ~ (-55.8)
AH: =-10.6 K.Cal
JS 00255550 ya Ujaa e JEI Jelidll AHY s el udl Gaual (11)
Woleall ik (Aadtill o gally Ao linal) 3 gl
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Csp + Oy —— COyyy
AH 0 0 -94 (.52 Cal

AH; =% AH; (products) - 2 AH; (reactants)
AH? = [AH] (COy)) - [AH; (C)s) + AH[{O2)g)
AH; =(-94.052) - (0 + 0)
AH’ =-94.052 Cal
aie Gy oSl 55 a gl e (90°C aie HyOy) 0 15S5 550 a caal (12)
tst A suaall &) jall Ll aid 5 «(68.37 K. Cal) 2 (25°C)

Cp(HzO) = ]8, Cp(Oz) = 705, C})(Hz) =5.90
lad

soh 2 lhaaddl adll e e exill g (i g8 Ablae Hladduly
AH, = AH, + [Cp(products) — Cp(reactants)](T,-T))
AH; = -68370 + [18 — (6.9 + Y2 x 7.05) (363 - 298)
AH, = -68370 + 492.370
AH; = -67877.63 Cal
AH; =-67.877 K.Cal
1(200°C) xie SEYY 55855 ) a caal  (13)
2Cy + 3Hyg) —— C3Hg, AHgsec = -20.24 K.Cuil
D Gl shaall e
CuC)=27 Cp(H)=69 = Cp(CH)=154
sdadl
tol a0 gl S Aokes g8 Slanal il e iy geilly
AHyp0ec = AHysec + [Cp(prod.) - Cp(react.) (T2-T))
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AHyec = 20240 + [15.4 - (2 X 2.7 + 3 X 6.9)] (473-298)
AHyuec = 22112.5 Cal.
AH,uec = 22.112 K Cal
13 25°C sy oyl b aas die gl aea @ sl 50 e Gl (14)
o bade (<7714 Cal) ;2 ol S h s aie 48l jial sl ja wils
(R =1.987 L. atm/°K mol)
i
(A daleal] Uisde 2y 3l (aaa (3 ying
CsHsCOOH5) + 7.50y -——— 7COyy, + 3H,04,
o aai bilanall (pag
AH=-7714Cal , AE=7 T=25+ 273 =298°K, R = 1.987
AH =7-7.5=0.5 mol.

AH = AE + AnRT sildalaall A iy gailly
AE = AH - AnRT

AE =-771.4 - (-0.5) (1.987) (298)

AE = -476 38 Cal.

Alobeal Wk ¢ Y g2 g A Gy G il (15)
© CeHsay + 7.502g —— 6COxg + 3H;0u,

ot p—aall g b ey 300°K 1o sacl aiall 3 ) jall cul 13
Lde azult Jaiia sie Jolith Gas 13 saebuaiall 31 ,all cawal (782.5 Cal)
R =1.987 Latm/*K.mol -l
sdadi

o ani ccilihedl e

AE = axall &iyd e sacluaiall 31 jall

AH = hisall <yl e saclualall 5 ) 5all
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AE =-.782.5 Cal, T =300°K, R = 1987,
An=6-75=-15
AN Al 3 AL 2l e iy gailly
AH = AE + AnRT
AH = -782.5 + (-1.5) (1.987) (300)
AH =-782.5-894.15
AH =-1676.65 Cal
: M Jelisll (AH) 51 jall 4,08 4 sl (16)
2NHjy; + 3Cly) ——> Nagg) + 6HClg
tsa gl (AH KJ) ol We

N-H = 389, H--Cl =431, N=N=941, CI-Cl = 243
uad
— Byl 9S8 aie 45Ul Al ~ = (AH) Jelill 5 5l jalh 5 yiaal)
(Alebinadl of galt & Jod I GISE5 e diafeall BN + Jelith e AUl o yal
AH = -(AHnoy + 6AHy.¢) + (6AHN. + 2AHc101)
AH = -(941 + 6 x 431) + (6 x 389 + 3 x 243)
AH = -(941 + 2586) + (2334 + 729)
AH =-3527 + 3063
AH =-464 KJ
1l JeliEll AHps® cawal (17)
2C;) + 3Hy + Oyyy —> CHi—O—CHj;, AH=AH, (1)
«O=0=118 (H—H = 104 «C—H =99 _a hj, Il (AH K_Cal) ob W
(344 K.Cal) & Cyy SN Csy disassjm oly «C—O =168
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iadl
oo il g gane e 5l o (1) o) Usbeally Jolidh

H H
| !

2Cg) + 3Hag) + %20y —> H—C—0—C—H, AH=AH, (2)
l i
H H

2Ci) = 2C, AH; = 344 Cal 3)

{3) 5(2) el g gana o (1) o8 Vol Jailzy
toh a3 (2) B3 Al 8 AH; el
AH; =-(AHco + 6AHcy) + (3AHy + AHo=0)
=-2x84+6x99)+3x104+%x118)
— (168 + 594) + (312 + 59)

AH; =-39] K.Cal
AH;s° = AH, = AH; + AH; BP)

AHys° =-391 + 344 = -47 K.Ca!
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Uglaa i Hhowa slay

el e 2.4 K.gm) Jo ssisy sl oa e B SlasS delis 5l (1)
ol & ) padt Dl <ilS 131 .30°C M 20°C e 30 jall 45 o Cundi jl
a8 o wual (4,18 J/gm °C) a elall 4 it 550 jally 2.2) KJ/°C ,a
el 138 e dilkidll 5 ol

L jua 5a 25°C i eladly GAYY e LY JpaS 005855 51 5a caal (2)
AN Lsleall ik A5l y Aleliah 3 gall (e JS 52585550 5a
CoHa, T H,Oq,) — C,H;OH,,, AH =7

AH; 12.5 K.Cal -68.6 K.Cal 66.4 K.Cal

Jeliall & &S itall o gall (5 sS56 0 ya & jae e Jeliih (AH®) M6 Cuaal (3)
gl
Fe O3 + 3CO0, Fei, + 3COy,
AH° 196.5 K. Cal -28.4 K .Cal 0 -94.1 K.Cal

il €13 25°C ey Gyl aaa die @iy il paes (3 a5 s sl (4)
o L —ale ((-771.4) —a Ll Sh sias e 4 8 jialiglya
.R=1.987 L.atm/°K.mol

Lo 0 il sl e LB K g (e (5 58y s 3 ihaS Jelis 5 2l (5)
(el 13 a oo Aillaiall 5 el 4uaS ol .40°C LN 30°C (e 5 jall
o—» slall Lo 5l 35150l y 221 KIPC o jaadl 45 jalt deadl Sl ke
(4.18 J/gm.°C)

: SOl Jelill AH Caal (6)

SO, + 20, 280;

Ob— —ale 25°C =3¢ (23.190 K.Cal) 5.5 AE il 513
(R = 1.987 L.atm/°K.mol)
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A Je il cudact 13} (7)
FerOx) + 3C0q ——  2Fei + 3COxq
—=2 CO 5 Fe303 5 COz e S AHP® Lpuliilh (5S35 o Gaale
wi il Jde o-110.5 KJ/mol) 5 (-822.2 KJ/mol) 5(-393.5 KJ/mol)
| Jelh 1) AH® La L
AN N laad e (8)

Feg +3/2 Clyy —— FeClys, AH =-399.4 KJ
Hz(g) + Clz(g) —— 2HCi, AH = -84.6 KJ

FeCly + 32Hyg —— Fesy, +  3HCl,
3 il Gaea e (2 gm) Goal Al jrasad 51 jadl dendl e die (9)
23.1°C s Jresall b el e 4 84 Kogm 5,1 5n da 0 i ¢yl
((-26.42 Kl/gm) & by jill aea 3 fuad 3l e S 138 .251C° Y

‘ eanall & el Al 4 L
Aa U 5 pal LaS o L celall 50 (220 M°) Sl s sin Aabi plaa (10)
3 pa o o) 25°C Y [B9C o plaall el 30 o A2 3 pd )i
(had bl Hs )
:55°C ) 40°C e 43Y1 2 gall il 4 DU 5 J1 jalt LaS 2 Lo (11)
celadl e 10 gm -
0.389 J/gm.°C = _etaill 4 4l 5 ) sall claill 50 100 gin —

0.84 J/gm.°C = 55000 de gl 3 ) jall ¢ 5 5 20 gm ~—a
) Ap o elal e 150 gm cipeal el &) ) jadt Ll (paanil (12)
o wall AN ) el ds o caandl § 25°C aie el LY 60°C

anall &g 5 el Eadh caal L30°C
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